## **PRESSEINFORMATION**



Farbe Prism Black besonders begehrt

## yourfone liefert erste Samsung Galaxy S10 Geräte aus

Maintal, 08.03.2019: Die ersten yourfone-Kunden, die die neuen Samsung Galaxy S10 Smartphones vorbestellt hatten, halten heute ihre Geräte in den Händen. Pünktlich zum offiziellen Verkaufsstart hat yourfone die Vorbestellungen an ihre Kunden ausgeliefert. Mit Abstand am beliebtesten ist bisher das Samsung Galaxy S10 in der Farbe Prism Black vor der Ausführung in Prism White. Ebenfalls gefragt sind die Farbvarianten Prism Blue und Prism Green.

yourfone bietet die neue Galaxy S10 Reihe weiterhin zu attraktiven Konditionen an. So ist beispielsweise das Samsung Galaxy S10e in Verbindung mit einem LTE-Tarif in den ersten zwölf Monaten für unter 30 EUR monatlich ohne einmalige Zuzahlung erhältlich.

**Ausgewählte Angebote:** Alle drei neuen Samsung Flaggschiffe können bei yourfone mit vier verschiedenen LTE-Tarifen kombiniert werden. Neben einer Telefonie-Flatrate sind in den Tarifen Internetvolumina zwischen 1 GB und 10 GB enthalten. Eine Zuzahlung für die Geräte wird nicht erhoben.

Zusammen mit dem Samsung Galaxy S10e steht der Tarif *LTE 1 GB* für 29,99 EUR pro Monat bereit, ab dem 13. Monat für 34,99 EUR. Das Bundle aus Samsung Galaxy S10 und dem Tarif *LTE 3 GB* ist im ersten Jahr für 36,99 EUR erhältlich, danach für 42,99 EUR. Mit 5 GB Internetvolumen ist das Gerät für 39,99 EUR monatlich (ab dem 13. Monat für 49,99 EUR) verfügbar. Wer das Top-Modell von Samsung, das Galaxy S10+, mit dem Tarif *LTE 10 GB* kombiniert, bezahlt zunächst monatlich 62,99 EUR, im zweiten Jahr 72,99 EUR.

Geräte-Features: Die drei neuesten Samsung-Smartphones verfügen über ein Infinity-O Display mit Dynamic AMOLED-Technologie sowie einen leistungsstarken Exynos 9820 Octa-Core-Prozessor. Das Samsung Galaxy S10 und das Samsung Galaxy S10+ haben zudem einen Ultraschall-Fingerabdruckscanner direkt im Display integriert und besitzen eine Triple-Kamera auf der Gehäuserückseite. Im Samsung Galaxy S10e und dem Galaxy S10 sind 128 GB interner Speicherplatz verbaut, dieser ist erweiterbar um bis zu 512 GB, das Galaxy S10+ sogar bis zu 1 TeraByte. Letzteres hat darüber hinaus eine Gehäuserückseite aus besonders widerstandsfähiger Keramik.

Weitere Informationen unter www.yourfone.de

## Über yourfone:

yourfone ist eine Marke der Drillisch Online GmbH. Die Drillisch Online GmbH ist ein führender Anbieter von Tarifen für Sprach- und Datenkommunikation, der regelmäßig neue Impulse am deutschen Mobilfunkmarkt setzt. Drillisch gestaltet als virtueller Netzbetreiber flexible Angebote auf Basis von Vorleistungen der Netzbetreiber Telefónica und Vodafone. yourfone ist der innovative Handy-Discounter innerhalb der Drillisch-Gruppe. Neben täglichen Spezial-Angeboten bietet die Marke einen wöchentlich wechselnden *Deal der Woche*. Die Marke yourfone ist auch im stationären Handel mit seinem Portfolio aus besonders preisattraktiven Smartphones und LTE-Tarifen bei rund 1.000 aktiven Fachhandelspartnern verfügbar.

Ihr Pressekontakt:
Drillisch Online GmbH
Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@drillisch-online.de

Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.

Datenschutz und Datensicherheit haben bei der Drillisch Online GmbH einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU (DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung: www.drillisch-online.de/datenschutz

Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-Mail mit dem Betreff "Abmeldung Presseverteiler" an presse@drillisch-online.de